
第 1問(20点) 各 4点×5問 

 仕              訳 

借 方 科 目 金 額 貸 方 科 目 金 額 

1 
現 金 

有 価 証 券 売 却 損 

973,080 

10,000 

売 買 目 的 有 価 証 券 

有 価 証 券 利 息 

980,000 

3,080 

2 
支 払 手 形 

支 払 利 息 

2,000,000 

80,000 
支 払 手 形 2,080,000 

3 買 掛 金 1,200,000 
仕 入 割 引 

当 座 預 金 

12,000 

1,188,000 

4 

建 物 

修 繕 引 当 金 

修 繕 費 

600,000 

700,000 

200,000 

当 座 預 金 1,500,000 

5 そ の 他 有 価 証 券 1,000,000 
その他有価証券評価差額金 

繰 延 税 金 負 債 

700,000 

300,000 

日商簿記 2 級お疲れ様でした！  

 

  

https://www.youtube.com/user/casemethod2549


第 2問（20点） 

固定資産元帳 

2019年 3月 31日現在 

取得年月日 種類 耐用年数 期首(期中取得) 

取得原価 

期首減価償却費累計額 差引期首(期中取

得)帳簿価額 

当期減価償却費 

リース資産       

備品       

17.4.1 備品 A 5年 6,600,000 1,320,000 ( 5,280,000 ) ( 1,320,000 ) 

14.10.1 備品 B 5年 6,000,000 4,200,000 ( 1,800,000 ) ( 1,200,000 ) 

15.4.1 備品 C 6年 7,344,000 3,672,000 ( 3,672,000 ) ( 1,224,000 ) 

機械装置       

16.4.1 機械 D 8年 ( 13,440,000 ) ( 3,360,000 ) ( 10,080,000 ) ( 1,680,000 ) 

18.10.1 (機械 F)  ( 8 年 ) ( 27,840,000 ) (      0 ) ( 27,840,000 ) ( 1,740,000 ) 
 

リース資産 

年 月 日 摘  要 借  方 年 月 日 摘  要 貸  方 

18 4 1 前 期 繰 越 64,104,000 18 10 1 諸 口 30,720,000 

18 10 1 リ ー ス 債 務 27,840,000 19 3 31 次 期 繰 越 61,224,000 

    91,944,000     91,944,000 

 

リース資産減価償却累計額 

年 月 日 摘  要 借  方 年 月 日 摘  要 貸  方 

18 10 1 諸 口 26,100,000 18 4 1 前 期 繰 越 36,732,000 

19 3 31 次 月 繰 越 19,716,000 18 9 30 減 価 償 却 費 4,632,000 

     19 3 31 減 価 償 却 費 4,452,000 

    45,816,000     45,816,000 

 

リース債務 

年 月 日 摘  要 借  方 年 月 日 摘  要 貸  方 

18 9 30 普 通 預 金 4,632,000 18 4 1 前 期 繰 越 27,372,000 

18 10 1 普 通 預 金 4,620,000 18 10 1 リ ー ス 資 産 27,840,000 

19 3 31 普 通 預 金 4,452,000    

 

 

19 3 31 次 期 繰 越 41,508,000     

    55,212,000     55,212,000 

3. 

当期の支払利息 ¥  1,092,000  

当期の支払リース料  ¥ 10,860,000 

リース資産除却損   ¥  4,620,000 

    

  

1. 

2. 



第 3問（20点） 2点×10問 

損 益 計 算 書 

 自 2 0 X 8 年 4 月 1 日 至 2 0 X 9 年 3 月 3 1 日 ( 単位：千円 ) 

Ⅰ 売 上 高    ( 4,090,000 ) 

Ⅱ 売 上 原 価    ( 2,836,700 ) 

  売 上 総 利 益    ( 1,253,300 ) 

Ⅲ 販 売 費 及 び 一 般 管 理 費       

 1 販 売 費 ( 679,500 )    

 2 減 価 償 却 費 ( 24,000 )    

 3 退 職 給 付 費 用 ( 180,000 )    

 4 貸 倒 引 当 金 繰 入 ( 6,700 ) ( 890,200 ) 

   営 業 利 益     ( 363,100 ) 

Ⅳ 営 業 外 収 益       

 1 受 取 利 息 配 当 金  1,300     

 2 有 価 証 券 利 息 ( 160 )    

 3 製 品 保 証 引 当 金 戻 入 ( 1,700 ) ( 3,160 ) 

Ⅴ 営 業 外 費 用       

 1 支 払 利 息     16,400  

   当 期 純 利 益     ( 349,860 ) 

 

貸借対照表に表示される項目 

（単位：千円） 

① 仕掛品 80,000 

② 投資有価証券 9,840 

③ 買掛金 1,050,000 

 

第 4問(20点) 各 4点×5問 

 
借            方 貸              方 

1 材料 2,160,000 
買掛金 2,000,000 

材料副費 160,000 

2 材料副費差異 23,000 材料副費 23,000 

3 
仕掛品 4,200,000 

製造間接費 910,000 
賃金・給料 5,110,000 

4 仕掛品 2,520,000 製造間接費 2,520,000 

5 
予算差異 80,000 

操業度差異 50,000 
製造間接費 130,000 

  



第 5問 二重線 4点、太線 2点（20点） 
 

材  料 

月 初 有 高  841,500  仕 掛 品 ( 11,280,000 ) 

買 掛 金  12,348,000  消 費 価 格 差 異 ( 249,500 ) 

    消 費 数 量 差 異 ( 288,000 ) 

   月 末 有 高 ( 1,372,000 ) 

  13,189,500   ( 13,189,500 ) 

 

仕 掛 品 

材 料 ( 11,280,000 ) 製 品 ( 19,575,000 ) 

加 工 費 ( 8,931,000 ) 月 末 有 高 ( 636,000 ) 

 ( 20,211,000 )  ( 20,211,000 ) 

 

 

  

4点 



  

http://www.kaikei-soft.net/boki/perfect1.html
http://www.kaikei-soft.net/boki/revenge1.html
http://www.kaikei-soft.net/boki/boki1_kako.html
https://www.youtube.com/user/casemethod2549


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

詳しくは、簿記特設をご覧ください！→ 

https://www.cmc-shop.net/product/564
http://www.kaikei-soft.net/yayoikaisetu/index.html
http://www.kaikei-soft.net/yayoikaisetu/index.html
http://www.kaikei-soft.net/kensetsu/top1q.html
http://www.kaikei-soft.net/boki/tokusetsu.html

